

НАЙДА АНАТОЛИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ

Анатолий Александрович родился 11 ноября 1926 года, в селе Гапсово, Братского района. Учился в средней школе №10, закончил 6 классов.

В 1943 году начал боевые действия в Абхазии, в Сухуми в Кадорском ущелье.



Был рядовым армии. День Победы встретил там же в Абхазии.

Анатолий Александрович награжден орденом Отечественной войны, медалью «За Победу над Германией» и еще 14 юбилейными медалями.

После Войны работал в школе милиции заместителем начальника Нальчикской школы милиции по учебной работе.

Супруга Анатолия Александровича Мария Павловна (25 декабря 1928 г. рождения) во время Великой Отечественной войны шила военное обмундирование, награждена медалями.

Работу подготовила ученица 10 «Б» класса МОУ «СОШ№7» Маршенкулова Ф.